



8月25日,王上源在比赛中带球突破。

当日,2013-2014赛季比利时甲级联赛第五轮上演了一场重头戏,排名积分榜次席的布鲁日主场迎战传统劲旅根特,中国球员王上源代表布鲁日队首发,第59分钟被替换下场,前五轮联赛均获得出场机会。最终,布鲁日以1:1战平根特,本赛季前五轮3胜2平保持不败。

今年刚刚20岁的王上源,他的足球生涯启蒙于郑州市足球传统学校郑上路小学,跟中国国家队主力前锋郜林是同门师兄。他在一个多月前签约比利时豪门布鲁日队,并在本赛季比利时甲级联赛首轮比赛中打入一记世界波,帮助球队取得开门红。

新华社记者 龚兵 摄

女排大奖赛总决赛 “郎家军”面临考验

明天,2013年世界女排大奖赛总决赛将在日本札幌拉开帷幕,郎平挂帅的中国女排将接连迎战塞尔维亚、意大利、美国、日本和巴西队。自5月份执掌中国女排帅印以来,郎平带领中国女排从中国国际精英赛到大奖赛分站赛,一路凯歌高奏——15场比赛保持全胜。即将到来的大奖赛总决赛,“郎家军”能从容面对硬仗考验,继续奏凯吗?

奥运前三位列其中

参加今年女排大奖赛总决赛的六支队伍中,有五支打进了去年伦敦奥运会的八强,其中前三名巴西、美国和日本都位列其中。因此,本届大奖赛总决赛可以说强强汇聚一堂,整体水平非常高。

今年大奖赛分站赛,巴西队最终8胜1负积23分,以第二名的身份进军总决赛;美国队分站赛的总成绩与巴西队一样同为8胜1负,只是多了一场3:2,因此积22分,位居第四;日本队最终7胜2负,积19分,位居第六。尽管从积分和名次上看,巴西、美国和日本,伦敦奥运会女排前三名都不如全胜战绩拿到总决赛资格的中国队,但实际上,这三支队伍在分站赛中都面对了实力不俗的对手,因此这些队伍的“硬实力”更得到了检验。

另外,塞尔维亚队是伦敦奥运会第11,今年大奖赛分站赛却表现出了高水平,7胜2负积23分,位居第三。作为伦敦奥运会第五名的意大利队,也以7胜2负、积21分的不俗战绩,获得整个分站赛第五名。

中国女排将遇强敌

今年大奖赛分站赛,中国女排9战全胜,积分高居榜首,而且是所有参赛队中唯一保持不败者。加上5月的两站中国国际女排精英赛,其连胜场次已经达到15场。不过,平心而论,无论是中国国际精英赛还是三站大奖赛分站赛,中国女排的多数对手实力都不是很强。其碰到的硬仗只有两场,一场是香港站对土耳其,一场是武汉站碰塞尔维亚,结果都以3:2险胜。

大奖赛分站赛是打三场休息一周。而总决赛的五场比赛对手都很强,而且是一天一场,连打五场。这对中国女排来说将是一个巨大考验。接连遭遇强敌,“郎家军”若想突出重围,除了要力争明天对塞尔维亚队的首战“开门红”外,还要做好应对各种困难的准备,从队员的心理、体能到技战术,都要准备充分。做到这些,中国女排笑傲总决赛并非没有可能。

年轻小将经受洗礼

参加此次大奖赛的“郎家军”以新老结合为主,而队中朱婷、沈静思、刘聪聪和陈展这些中国女排的未来,将接受大赛的洗礼,以此得到提高。

中国女排诸多新人中,河南丫头朱婷最受瞩目,作为中国女排历史上最高的主攻手,朱婷火力的强劲有目共睹,弱项一传和防守虽有所提升,但仍需要经过大赛的磨炼才能更上一层楼;沈静思属于郎平在二传中“矮子里挑高个”;目前与球队的整体配合最为熟练的刘聪聪的发球如今成为中国队的强项,她的进攻速度也非常符合中国队提倡的快速多变理念,尤其她和沈静思一同来自八一队,平日配合较为默契,不过拦网手形上,刘聪聪仍有待提高;陈展虽然进队时间不长,没有充分发挥水平,不过她一传、防守相对均衡,还是颇具发展潜质。

本报记者 陈凯

全运探营

综合篇： 渴望翻身 期待突破

在南京全运会上,被寄予厚望的河南赛艇队却接连与冠军失之交臂,济南全运会上更是全军覆没。曾经涌现众多名将的河南水军再也不能沉沦下去,从那个时候开始,他们就卧薪尝胆,总结经验教训,改革训练方法,为十二运会进行准备。

本次全运会我省共有32名水上项目运动员夺得12项进军全运会决赛的资格,最值得期待的,当数赛艇老将张秀云。这位37岁老将经历了去年伦敦奥运会的失利,今年重新勇敢地站在全运会赛场上,把所有艰难辛苦都抛在脑后,目标就只有一个——金牌,在女子单人双桨决赛中,她将代表河南队冲击其全运会生涯的最后一枚金牌。

射击是河南军团的传统强项,曾经涌现出巫兰英、冯梅梅、李金豹、贾占波等世界冠军和奥运冠军,然而近几届全运会,河南射手几乎与冠军无缘。本届全运会,出于队员心理稳定的考虑,射击中心没有对任何人、任何项目设定明确指标,只求打出好的状态。不过,省射击队共有28人参赛,除了男子气手枪团体没有拿到席位,其他各小项都拿到了决赛资格,如果不出意外,三届全运会低迷之后河南射手应该有所表现。

田径作为竞技体育的基础大项,曾经也是河南的强项。男子跳远和男、女中长跑等项目,我省健儿均取得过不错的成绩。即将开赛的第十二届全运会,我省田径队共有41名队员拿到了十几个项目的决赛“门票”。本届全运会也是我省田径队参赛人数最多的一届,也有了向金牌发起冲击的“资本”。

我省男子铅球选手王广甫最近几年成绩稳定,这个“大块头”凭借强劲的实力,逐渐跻身全国男子铅球顶级行列。今年3月底在北京田径大学举行的2013年全国室内田径锦标赛(北京站)上,王广甫以19.76米的成绩夺得冠军;今年7月份在太原举行的全国投掷公开赛上,王广甫投出了19.87米的成绩,轻松夺冠,显示出他在这个项目上高人一等的实力。省田径运动管理中心主任李激扬告诉记者,王广甫个人最



好成绩是在2012年9月全国田径锦标赛创造的20.20米。全运会预赛结束后,王广甫进行了一系列的系统训练,个人能力和水平都有了不小的进步,他具备了向全运会金牌发起冲击的能力。

我省女子跳远选手许小令也属于一个实力派选手,最近几年她也

经常在国内年度比赛中创造佳绩。在今年3月份举行的全国首届室内跳跃项目公开赛上,许小令以6.47米的成绩摘得桂冠。李激扬表示,许小令比赛场上发挥比较稳定,预赛结束后,她又进行了针对性训练,效果不错。全运会决赛阶段的比赛,许小令有望向冠军发起冲击。

除了王广甫和许小令外,我省今年刚涌现出的长跑新星刘瑞环也颇具实力,本届全运会马拉松比赛,她获得了第五名。全国锦标赛她又获得女子10000米的冠军和5000米的亚军收入囊中。全运会决赛阶段的比赛,刘瑞环将参加女子10000米和5000米两个项目的争夺。她也有望继续扮演“黑马”角色。

河南体操曾经有过辉煌,在第六届、第七届、第八届全运会上都曾取得过出色的战绩,涌现出了范斌、隋军、曹永刚、刘斌等世界冠军、亚洲冠军和全国冠军。特别是在1995年到1997年间,来自平顶山的范斌与中国体操队一起两次获得世锦赛男团冠军,在1996年亚特兰大奥运会上,他又获得了男团的银牌和单杠的铜牌,创造了河南体操最辉煌的战绩。八运会之后,随着范斌退役,加上其他种种原因,河南体操渐入低谷。

3年前河南省体操运动管理中心成立,河南体操也开始踏上复兴之路。经过预赛的激烈比拼,我省体操队两名小队员董政豪、李懿薇拿到了决赛阶段的“门票”。其中,董政豪在男子跳马比赛中以13.917的成绩获得预赛第五名,李懿薇以13.367的成绩获得女子跳马预赛第六名。

与其他实力强劲的对手相比,我省体操队获得决赛资格的两小将还显得有些“嫩”,但这并不影响河南体操人发奋图强的决心。省体操运动管理中心书记张廉浩说:“我们想要在本届全运会上拿牌还很困难,但我们仍然会全力以赴,向最好的成绩发起冲击,对河南体操来说,我们要走的路还有很长,努力向前就是希望。”

本报记者 刘超峰 陈凯文
李焱 实习生 卞张宝 图



8月25日,巴塞罗那队球员内马尔(右)在比赛中被马拉加队球员加梅斯侵犯。

当日,在2013/14赛季西甲甲级联赛第二轮比赛中,巴塞罗那队客场以1:0战胜马拉加队。

新华社发



8月25日,曼城队球员内马尔在比赛中错失进球后的表情。

当日,在英格兰足球超级联赛第二轮比赛中,曼城队客场爆冷以2:3负于“升班马”加的夫队。

新华社发



8月25日,那不勒斯队球员伊瓜因(左)在比赛中突破博洛尼亚队球员纳塔利的防守。

当日,在意大利足球甲级联赛首轮比赛中,那不勒斯队主场以3:0战胜博洛尼亚队。

新华社发

女双10米台 河南夺第四

本报讯(记者 陈凯)“张南楠、马瞳两位小将在强手如林的女子双人10米台上获得第四名,已实属不易,她们用成绩证明了自己的实力。”昨天,省游泳运动管理中心主任杨青山通过电话兴奋地告诉记者。当日,第十二届全运会跳水项目女子双人10米台在辽宁省体育局浑南基地游泳馆落下帷幕。我省跳水队两位小将张南楠、马瞳凭借较为稳定的发挥,从众多选手中突出重围,最终获得第四名。

作为中国跳水“梦之队”中的优势项目,女子双人10米台从来就不缺乏高手,因此,全运会该项目的争夺更是堪称世界级的较量。奥运冠军陈若琳就出现在昨天该项目的比拼中。杨青山告诉记者,张南楠和马瞳两位小将均是第一次参加全运会的比赛,其中后者年龄刚刚达到参加10米台比赛的标准,她与张南楠两人配合一起训练的时间刚刚只有两个月。尽管是第一次参加全运会这样级别的大赛,

但两位小将在比赛场上并不怯场,发挥稳定,以半决赛第四名的身份闯进了最终的决赛。决赛中,两位小将继续稳扎稳打,虽然在一些动作中中出现了一些失误,但整体发挥出色,最终取得了第四名的好成绩。

据了解,马瞳还将参加28日进行的本届全运会女子10米台单项目的比赛,随着双人10米台创造佳绩,将大大地增加她向更好成绩发起冲击的信心。



8月26日,火炬手李竹在火炬传递中。当日,第十二届全国运动会火炬传递在辽宁省铁岭市进行。

新华社发

U17总决赛云南收兵 河南建业名列第四

本报讯(记者 刘超峰)全国青少年足球联赛青年乙组(17岁以下)总决赛日前在云南泸西结束,在最后的决赛中,广州富力与江苏队90分钟打成2:2,点球大战中江苏队笑到最后,以5:4险胜广州富力获得冠军。建业U17队与上海足协的第三名争夺同样以点球决出胜负,最终建业队点球2:3遗憾负于对手名列第四。

对于球队在本届比赛的表现,建业U17代表队教练朱彬毅和郝祺比较满意。主教练朱彬毅表示,这次球队取得不错的战绩跟俱乐部的支持分不开,从去年没有进入决赛圈到今年的进军四强,这支球队一直处于上升趋势,尤其是今年的联赛,球队里涌现了不少好的苗子,其中前锋杜长杰六场比赛打入五球表现十分抢眼,此外中卫孙亚兵以及后腰赵宗伟也有不俗的实力,假以时日,他们都能为建业一线队注入新的活力。

省保龄球冠军联赛落幕

本报讯(记者 刘超峰)8月25日,由省社会体育管理中心和省保龄球协会主办的“郑州银行杯”全省首届保龄球冠军总决赛在郑州东方保龄球馆圆满落幕。经过一年时间、12站比赛的激烈争夺,最终赵加星以12局2501分的高分摘得冠军,张海涛和毛建新分居第二、三名。

本次联赛经过近一年12站比赛的激烈争夺,最终选拔出了32强入围决赛。据省保协工作人员介绍,近几年来我省保龄球项目在全国屡创佳绩,2011年更是将全国锦标赛团体总分第一名收入囊中。去年8月,省保协和郑州银行联手打造本次冠军联赛。据悉,我省保龄球队将于下个月正式组建,这为备战今年的全国锦标赛打下坚实的基础。